



**RESPOSTA PEDIDO DE ESCLARECIMENTO  
EDITAL PREGÃO ELETRÔNICO Nº 023 / 2024  
PROCESSO LICITATÓRIO Nº 034/2024**

Esclarecimento solicitado dia 23/05/2024 18:27 - Solicitante: 02.480.196/0001-94 - CISMOR-CENTRO DE SEGURANCA E MEDICINA OCUPACIONAL RENASCENCA LTDA

**Pergunta 01:**

- Os profissionais informados no item para compor o SESMT deverão ficar, cada um deles, qual carga horária diária, à disposição da Prefeitura?

**Resposta: Conforme Termo de Referência, Item 6.1, a carga horária é a comercial de segunda a sexta, das 08:00 horas às 18:00 horas, ou seja, durante o horário de funcionamento do Setor de Recursos Humanos da Prefeitura de Araxá/MG.**

**Pergunta 02:**

-Os profissionais informados no item para compor o SESMT poderão realizar os serviços contratados de PGR/PCMSO/Exames/laudos/medições/Treinamentos/e-social, ou os mesmos deverão ficar à disposição da Prefeitura, para outras tarefas?

**Resposta: Conforme Termo de Referência, Item 6.1.**

**Pergunta 03:**

-Qual o número médio de perícias judiciais por ano de medicina do trabalho/acidente do trabalho/doença ocupacional?

**Resposta: Conforme Termo de Referência, Item 5.1 e seus quantitativos estimados.**

**Pergunta 04:**

- Qual o número médio de perícias judiciais por ano de periculosidade e insalubridade?

**Resposta: Conforme Termo de Referência, Item 5.1 e seus quantitativos estimados.**



**Pergunta 05:**

- Qual o número médio de perícias de junta médica por ano?

**Resposta: Conforme Termo de Referência, Item 5.1 e seus quantitativos estimados.**

**Pergunta 06:**

-Quantos servidores afastados a Prefeitura possui?

**Resposta: Conforme Termo de Referência, Item 5.1 e seus quantitativos estimados.**

**Pergunta 07:**

-Quantos servidores em processo de readaptação a Prefeitura possui?

**Resposta: Conforme Termo de Referência, Item 5.1 e seus quantitativos estimados.**

**Pergunta 08:**

- Qual o horário de funcionamento da clínica médica, para a realização dos exames? Só manhã? Ou manhã e tarde?

**Resposta: O horário de funcionamento é o horário comercial, das 08:00 horas às 18:00 horas, ou seja, durante o período de funcionamento do Setor de Recursos Humanos da Prefeitura de Araxá/MG.**

**Pergunta 09:**

- Confirma o prazo de 30 dias, para a instalação de clínica/estrutura para atendimento aos serviços licitados?

**Resposta: Sim, o prazo estabelecido para a instalação de clínica/estrutura para atendimento é de 30 (trinta) dias para que não prejudique o atendimento aos servidores.**

**Pergunta 10:**

-Quantos ASOs a Prefeitura realiza em média por mês?

**Resposta: Conforme Termo de Referência, Item 5.1 e seus quantitativos estimados.**



PREFEITURA MUNICIPAL DE ARAXÁ/MG  
Secretaria Municipal de Fazenda Planejamento e Gestão  
Setor de Recursos Humanos - e-mail: [rh@araxa.mg.gov.br](mailto:rh@araxa.mg.gov.br)  
Rua Presidente Olegário Maciel nº 306  
Bairro Centro - CEP 38.183-186 - Fone: 3691-7017 / 3691-7018

**Pergunta 11:**

- Quantas consultas de HOMOLOGAÇÃO de atestados a Prefeitura realiza em média por mês?

**Resposta: Conforme Termo de Referência, Item 5.1 e seus quantitativos estimados.**

**Pergunta 12:**

-Treinamentos também poderão ser realizados ON LINE/EAD?

**Resposta: Conforme Termo de Referência, será de acordo com a necessidade do contratante.**

  
PEDRO CORREIA DE OLIVEIRA  
ASSESSOR DE SEGURANÇA DO TRABALHO